

«Павел Петрович Бажов и его сказы»



Павел Петрович Бажов – выдающийся уральский писатель. Мы знакомимся с его творчеством еще в детстве, читая повести «Зеленая кобылка», «Дальнее-близкое». Но самая знаменитая книга Бажова – уральские сказы из «Малахитовой шкатулки». Это особенные произведения, представляющие собой быль с элементами сказки, волшебства, переданную прекрасным народным языком. Сказы из «Малахитовой шкатулки», как и остальные книги автора – не только занимательные истории, но и глубоко нравственные произведения, пронизанные народной мудростью.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка к 145-летию со дня рождения писателя и очеркиста П. П. Бажова «Павел Петрович Бажов и его сказы», на которой представлены книги: «Уральские сказы»; «Уральские были», «Малахитовая шкатулка», сочинения в трёх томах и другие.

Писатель Павел Петрович Бажов оставил после себя богатое литературное наследие в виде замечательных сказов. Сверкающие гранями художественного мастерства, словно уральские самоцветы, они не только не утрачивают со временем свою яркость, а, напротив, приобретают первозданный вид с каждым последующим поколением юных читателей.

В произведениях Бажова воплотилась душа уральской земли, дух населяющих ее людей. Писатель старался донести образ родного Урала до каждого читателя, независимо от того, в каком уголке необъятной страны он проживает. Писатель мечтал, чтобы его сказы воспринимались не просто, как захватывающие истории, а чтобы читатель извлекал из них уроки нравственности и доброты.

Не откладывайте себе в радости почитайте сказы Павла Бажова, представленные на выставке.

Книжная выставка действует с 24 января.